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Η παραμονή των Χριστουγέννων στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την εορτή της Ενανθρωπήσεως του Υιού και Λόγου του Θεού 
τιμούν στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.

Οι εόρτιες λατρευτικές εκδηλώσεις όπου έλαβαν χώρα όλα τα γεγονότα που 
τιμούμε το Άγιο Δωδεκαήμερο ξεκίνησαν χθες, παραμονή της εορτής των 
Χριστουγέννων. Ο εορτασμός ξεκίνησε με τις ευχές από την Ισραηλινή Αστυνομία 
και το Σώμα των Προσκόπων που προσήλθαν και ευχήθηκαν για την εορτή.

Ακολούθως ξεκίνησε η λιτανεία, προεξάρχοντος του Πατριάρχη Ιεροσολύμων 
κ.κ. Θεοφίλου, τον οποίο συνόδευε η Αγιοταφιτική Αδελφότητα, προπορευομένων 
των Προσκόπων, προς την Πύλη του Δαυΐδ.
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Στη συνέχεια ο Μακαριώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή Προφήτη Ηλιού στη 
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Χεβρώνα όπου τον υποδέχθηκαν οι Επίτροποι των πόλεων Μπετζάλλας, Βηθλεέμ 
και Χωριού των Ποιμένων μαζί με τις ισραηλινές αρχές.

“Ἐντεῦθεν, προεπορεύθησαν τῆς Πατριαρχικῆς Συνοδείας μοτοσυκλετισταί τῆς 
Παλαιστινιακῆς Αστυνομίας ἕως τῆς αὐλῆς τῆς Δημαρχίας τῆς πόλεως τῆς 
Βηθλεέμ, χαιρετιζόντων δεξιόθεν καί ἀριστερόθεν τῆς ὁδοῦ πλήθους λαοῦ 
ἐντοπίων καί προσκυνητῶν καί τῶν Προσκόπων παρελαυνόντων. Εἰς τήν αὐλήν τῆς 
Δημαρχίας προσεφώνησε τόν Μακαριώτατον ὁ Πατριαρχικός Ἐπίτροπος Βηθλεέμ 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διοκαισαρείας κ. Βενέδικτος καί ἡ Πατριαρχική 
Συνοδεία ἤρξατο ἐν ψαλμῳδία τοῦ «Ἡ Γέννησίς Σου Χριστέ ὁ Θεός ἡμῶν» καί «Ἡ 
Παρθένος σήμερον…» τῆς πορείας καί τῆς εἰσόδου εἰσῆλθεν εἰς τήν Βασιλικήν τῆς 
Γεννήσεως διά τῆς ταπεινῆς πίλης αὐτῆς. Ἅμα τῇ εἰσόδῳ ὑπεδέχθησαν τόν 
Μακαριώτατον ὁ Ἕλλην Γενικός Πρόξενος δεξιά καί ἀριστερά ὁ Σκευοφύλαξ τῆς 
Βηθλεέμ Ἀρχιμανδρίτης π. Πολύκαρπος”, αναφέρει η ανακοίνωση της 
Αρχιγραμματείας.

Εν συνεχεία η Πατριαρχική συνοδεία διά του κέντρου της Βασιλικής κατήλθε στο 
Σπήλαιο της Γεννήσεως για προσκύνηση.

Ακολούθησαν οι Μεγάλες Ώρες των Χριστουγέννων Α΄ Γ’ και ΣΤ, μετά θυμιάματος 
των Αρχιερέων, ο Εσπερινός μετά θυμιάματος και Αρτοκλασίας και η θεία 
Λειτουγία του Μεγάλου Βασιλείου.




